
  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 20420/01-04-2014 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 9ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 
Αριθ.  Απόφασης  138/2014                                                      ΘΕΜΑ 

Έγκριση  διενέργειας  και σύναψης δημόσιας σύμβασης 
παροχής υπηρεσιών καθαριότητας για τον ‘‘Καθαρισμό 
των  κτιρίων των  (8) Κ.Α.Π.Η. της Δ/νσης Κοινωνικής 
Προστασίας και Παιδείας  Δήμου  Ιλίου,  με  ιδιωτικό  
συνεργείο  καθαρισμού,  διάρκειας  ενός (1) έτους” 

 
Σήμερα στις 27 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 18873/21-03-2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  21-03-2014.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ,  ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΗ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 
ΕΛΕΝΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

       
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
Δ.Σ.: ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ,  ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

 
 
Ο Δ.Σ.  κ.  Φεγγερός Β.  απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 9ου θέματος της ημερήσιας 
διατάξεως. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
    ******************* 

 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση  διενέργειας  
και σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας για τον ‘‘Καθαρισμό των  
κτιρίων των  (8)  Κ.Α.Π.Η.  της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας  Δήμου  Ιλίου,   με  
ιδιωτικό  συνεργείο  καθαρισμού,  διάρκειας  ενός (1) έτους”. 

Αφού θέτει υπόψιν το υπ’ αριθμ. 18875/21-03-2014 έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας 
του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας στέλνουμε την με αριθμό Π55/2014 μελέτη που αφορά τον «Καθαρισμό των κτιρίων 
των (8) Κ.Α.Π.Η. της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου Ιλίου, με ιδιωτικό 
συνεργείο καθαρισμού, διάρκειας  ενός (1) έτους» ποσού 33.652,80 € συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α. 
 H εργασία  θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με  το Π. Δ. 28/1980 «Περί εκτελέσεως έργων και 
προμηθειών Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης», το Ν. 2286/ΦΕΚ 19 Α’/1-2-1995 «Προμήθειες 
του Δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων και το Ν. 3463/ΦΕΚ 114 Α’/8-6-2006 
«Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», το N. 3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης 
και το N. 3861/10 (ΦΕΚ 112 Α/13-7-2010): Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 
ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις 
 Επιπλέον, λαμβάνοντας υπόψη α) ότι σύμφωνα με το  Ν. 3979/16-6-2011, «Για την 
ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις» άρθρο 61 «Σύναψη δημόσιων συμβάσεων 
παροχής υπηρεσιών καθαριότητας», με αιτιολογημένη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, η 
οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, τεκμηριώνεται η αδυναμία 
εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του Δήμου μας και καθορίζονται, ιδίως, το 
αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές 
παρέχονται, β) ότι σύμφωνα με το Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ 226/Α’/27-10-2011) κεφάλαιο 3ο, άρθρο 
33, «Κατάργηση κενών οργανικών θέσεων στο Δημόσιο Τομέα, προσυνταξιοδοτική διαθεσιμότητα 
και εργασιακή εφεδρεία», αυτοδίκαια καταργήθηκαν κενές οργανικές θέσεις πολιτικού 
προσωπικού με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου του πρώην Ν.Π.Δ.Δ «ΔΗ.ΚΕ.Π.Α.Κ.Α Δήμου 
Ιλίου», γ) ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 10 και 11 του Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40/Α’/15-
3-2010) και τη σχετική με αρ. πρωτ. ΔΙΠΠ/Φ 2.9/27/8179/13-4-2010 εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών «Οδηγίες για τον περιορισμό προσλήψεων», στο πλαίσιο της εθνικής μας οικονομίας 
και της λήψης επειγόντων μέτρων για την αντιμετώπιση της δημοσιονομικής κρίσης, έχει 
θεσμοθετηθεί ένα σύνολο μέτρων που αφορούν στον περιορισμό προσλήψεων τακτικού και 
έκτακτου προσωπικού και δ) την εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας 
του Δήμου Ιλίου, 
παρακαλούμε να πάρετε απόφαση που: 
1. Να εγκρίνει τη διενέργεια τη σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών 

καθαριότητας, για τον «Καθαρισμό των κτιρίων των οκτώ (8) Κ.Α.Π.Η. της Δ/νσης 
Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας Δήμου Ιλίου, με ιδιωτικό συνεργείο καθαρισμού, 
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διάρκειας ενός (1) έτους», λόγω αδυναμίας εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, με ίδια μέσα 
του Δήμου 

 
 
 προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 
 
                                                       ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη διενέργεια τη σύναψης δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσιών καθαριότητας, 
για τον «Καθαρισμό των κτιρίων των οκτώ (8) Κ.Α.Π.Η. της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και 
Παιδείας Δήμου Ιλίου, με ιδιωτικό συνεργείο καθαρισμού, διάρκειας ενός (1) έτους», λόγω 
αδυναμίας εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, με ίδια μέσα του Δήμου. 

 
Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Σταματόπουλος Γ., Παπαδογιαννάκη Α., 

Τριανταφύλλου Ν., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Κουτσιανάς Π., Χρόνης Γ. & Αντωνοπούλου Γ. 
έδωσαν αρνητική ψήφο. 

 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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